JIOKYMEHT TIOJIFICAH TIPOCTOH
SIEKTPO! TOIHACHIO

50 15.1.2004,07.1.

i 70 Lon14
WID3290075TBBTEDIDAFFSFMAEATDT:

AHKeTHpPOBaHHE POoANTEIed 00y4ar0MXCH
«IIuTaHue B IIKOJBLHOU CTOJIOBOID)

Bcero npunsinm ygactue - 63 poaurens.

1. Kak yacTo BbI HHTEpecyeTech NUTAHNEM pefeHKa B IIKoJie?
A) exxeHEBHO 75%

b) unorna 24%
B) He uaTepecyroch 1%
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M e)xegHeBHO M yHoraa B He nHTepecyrcb

2. IIpoBepsieTe i1 BbI MUTAHHE B IIKOJBHOW CTOJIOBOI JTUYHO?

A) na, peryisipHo 1%
b) He nmpuxoXy B CTOI0BYIO 75%
B) oTcnexxuBaro opraHu3aluio NUTaHUs Yepe3 CalT LIKOJIbI 7%
I') xouy, HO He 3HaNa, YTO ITO BO3MOKHO 28%
J1) Bamr BapuaHT 5%
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M 83, peryasapHo

M He NPUXOXKY B CTO/IOBYIO

M OTCNEXMBAKO OPraHU3aLMIO NMUTAHUA Yepes CalT LWKObI
[ X04y, HO He 3Hana, YTO 3TO BO3MOXKHO

M Ball BapuaHT



3. OTKyaa BbI NOJIy4YaeTe W MOKeTe MOJyYuTh HHPOpMaLuIo 0 nuTaHun Bamero pedenka?
(MOXHO BBIOpaTh HECKOJILKO BApUAHTOB)

A) uadopMupyer KiaccHblii pykoBoautens___ 16%

b) paccka3biBaeT peOeHOK 67%

B) nomnydato nnpopmanuio yepe3 CauT KO 10%

I') Ban BapuanT 0%
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H MHPOPMUPYET KNACCHbIN pyKoBOAMTE b M paccKasbiBaeT pebeHoK

B nonyyato MHbOPMaLLMIO € caliTa LWKOAbI M BaLl BapuaHT

4. Bam pe0eHOK 3aBTpaKaeT nepei BLIXOAOM B IIKOJY?

A) na, Bcerma 49%
b) na, uHorna 41%
B) He 3aBTpakaet qoma 10%
I') Bamn BapuanTt 0%
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W na, BCcerga W na, Horpa M He 3aBTpaKaeT goma @ Ball BapuaHT

5. Bam pedeHok Gepet B mkouy exy? Uro nmMeHHO?
A) na, 6epet Bcerna 36%

b) na, naorna 48%

B) muuero e 6eper 16%



I') 3aTpyIHAIOCH OTBETHTH 0%
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M na, 6eper Bcerga M aa, vHoraa M HMYero He bepeT M 3aTPYAHAOCb OTBETUTb

6. Uro W3 WIKOJIBLHOTO MeHI0 HpaBuUTCS Bamemy pefenky Ooabiie Bcero? (MOXHO BBIOPATh
HECKOJIbKO BApUAHTOB)

A) Bal BapuaHT 89%
b) e pacckasbiBaer MHE___ 5%
B) Huuero He HpaBUTCS, ecT 6€3 YAOBOJIbCTBHSL 6%

Bar BapuaHT: cyn, rpedHeBas Kaia, KapToQeabHoe MIope ¢ KOTIEeTo! (phIOHON MIIN MSCHOIN)

Karteropua 1
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M Ball BapuaHT B He paccKasbiBaeT MHe B HM4yero He HpaBUTCA, ecT 6e3 YA0BONBbCTBUA

7. Bbl 1aeTe pedeHKY IeHbI'M HA MOKYNKY €/1bl B IKOJIbHOM 0ydeTe?
A) na, eXxeTHeBHO 26%

B) unorna 62%

b) ne naro 11%
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W na, exegHeBHo M uHorga M He gato

8. Uto Bam pedeHoOK Yaie Bcero mokymnaer B MKOJLHOM Oydere?
A) OynoYKu, MUY, TUPOKKH, IEYCHbE 70%

b) 3arpyaHstocs OTBETUTH 18%

B) B mikosnibHOM Oy(heTe HU4ero He MOKyInaeT 12%

') Bamr BapuaHT 0%
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M 6y/I0YKK... M 3aTPyAHAIOCb OTBETUTb M HMYEro He NMoKynaeT M Ball BapuaHT

9. Eciiu nmokynaer, TO KaK 4acro?

A) exxeTHEBHO 26%

b) 2-3 paza B Hegemnto 69%
B) 3arpynHsoch OTBETHTH 5%
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HeefHeBHO M 2-3 pasaBHegento M 3aTPyAHAKOCb OTBETUTb

10. Yro ObI THI X0TeJI U3BMEHUTH B IIKOJIbHOM MUTAHUU? (MOXKHO BHIOPATh HECKOJIBKO BAPHAHTOB)
A) 4T00BI NHIILY MOAABANIN TOpsTUEH 20%
b) uTo6BI pa3HOOOPA3UIIN MEHIO 26%
B) uTo6sb1 naBanu GppyKThI 51%
') aTo0BI ipH pa3ave NUIIY PaOOTHUKH OBUIH B TIEpYATKAX 3%
J1) aTo0b1 mopiuy ObLIH OOJIBIIE 12%
E) 6eckonTakTHAs oriaTa 5%
E) Bam Bapuant 3%
2K) auaero 28%
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H yTO6bI NMLLY NOAABaNN ropsayen

M 4TO6bI Pa3HOOHPA3UAN MEHIO

B yTOObI A@BaNN AeTAM PPYKTbI

1 4TO6bI NPK pasgaye NULM PabOTHMKKM BbIAK B NepyaTKax
H 4TO6bI MOPUUK BbINN Bonblle

M 4yTObbI Obl1a GECKOHTAKTHaA onsaTta

H Ball BapuaHT

M Huyero

11. Cunraerte Ju Bbl, uTO0 B panmnoHe pedeHKa 00s13aTeJIbHO J0JKHBI OBITH CJIeAyIONIe MPOXYKThI?
(MOXHO BBIOpaTh HECKOJIBKO BAPUAHTOB)

A) eueHn 34%

b) 6nrona u3 puIObI 61%
B) 61roma u3 TBOpOTa 72%
I') 6mrona u3 sy 54%

J1) MmonouHbIe KaIu 67%



E) Bam Bapuant 16%

Barr BapuaHT: GpyKTHI, MSICO MHICHKH
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M neveHb M 61042 13 pbibbl M 611043 U3 TBOpora M 611043 U3 Anw, B MOJIOYHbIE Kawy B Ball BapuaHT
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